

油改气机动车下月实施管理新规

不贴电子标签不给加气

本报2月12日讯(记者 贺鸿 王衍) 随着油价连续攀高,越来越多的机动车车主选择燃气动力代替汽油和柴油,从而节省开支。自3月1日起,德州市质量技术监督局将对燃用天然气的机动车实行标签化管理,对于未粘贴电子标签的机动车,加气站将不予为其充装天然气。

记者在德州市湖滨中

大道附近一家加气站了解到,该加气站已经安装好“气瓶专用标识”电子标签的检测设备,自3月1日开始,将对前来加充天然气的机动车进行标签检测,检测合格后方可为其加充天然气。就目前加充天然气情况来看,“油改气”私家车越来越多,但出租车和公交车仍占大多数。

德州市质量技术监督

局工作人员向记者介绍,“气瓶专用标识”将以电子标签代替纸质标签,从而提高防伪性。电子标签内具有数据存储功能,加气站可以通过电子标签了解机动车相关信息,并通过终端设备对车辆信息进行核实,从而杜绝非法改装、无证充装、超检验周期使用等违法行为。

该工作人员还告诉记

者,从3月1日开始,将对全市公交车、出租车以及其他社会车辆共计5万余辆以天然气为动力的机动车实行电子标签管理,实现对机动车用气瓶改装、登记、充装、使用和检验等环节的全方位监管。对于未粘贴“气瓶专用标识”电子标签和扫描信息不符的机动车,加气站将不予为其充装天然气。

头条链接

油价上涨 私家车纷纷“油改气”

本报2月12日讯(记者 贺鸿 王衍) 随着油价又回归到历史最高点,有车一族又开始盘算“爱车”上的开销,不少车主不得不更换动力原料,加入到“油改气”行列。部分中长途客运公司正纷纷瞄准燃气客运车。

一位私家车车主王女士介绍,她的私家车已经改装成燃气车近一个月时间,相比油价涨价前每月节省近100元,“我每年能省1000多元,比用汽油划算多了。”

相对而言,客运公司受油价上涨影响较大。德州交通集团快客分公司安全机务部经理彭德来介绍,8日零点油价回归至每升7.5元后,连日来客运油

耗成本随之增加,为此一些中长途路线不得不临时调整票价。以从德州发往北京方向的快客为例,自油价上调后,每趟运输成本提高了近400元,按照每天发往北京方向快客为正常4班计算,平均每天油耗成本提高了1600元左右。

彭德来还告诉记者,目前快客分公司正在考虑引进一批燃气动力客车,德州开往聊城方向的LNG燃气动力客车已投入使用,“按照燃气每升6元计算,相比使用燃油动力每趟节省近100元。”彭德来说,目前快客公司计划在其他几条中长途线路增添燃气动力客车来降低运输成本。



返乡上学

2月12日,德州火车站内,两名小学生跟随家人准备乘车,回家上学。
本报记者 马志勇 常学艺 摄

“高档浴缸”仅用十天就漏水

商家为消费者退货并赔偿200元

本报2月12日讯(记者 高倩倩 通讯员 刘凯) 花了7800元购买的新浴缸,安装好后仅仅使用十天就开始渗水,让人心生烦恼。近日,乐陵市的张先生就遇到了这样一件烦心事。

乐陵市民张先生今年购置了一套160平方米的住宅,1月6日上午从乐陵市某家居中心买了一个价值

7800元的浴缸,预交定金2000元。1月10日,家居中心工作人员上门为张先生安装好浴缸后,张先生结清了全部货款。

1月19日晚,张先生冲过澡后,正坐在沙发上看电视,突然发现浴缸下面有水渗到地板上,这一发现让张先生连惊带怒,浴缸仅用十天就开始渗水。

1月20日一早,张先生

联系家居中心负责人,商家承诺1月29日之前给予维修。但直到2月4日商家仍未给张先生维修浴缸,这让张先生气愤不已,要求家居中心退还全部货款。商家坚持只退给张先生现金500元,并且还要收回浴缸,双方协商无果。2月5日上午张先生到乐陵市工商局投诉。

乐陵市工商局受理投

诉后迅速展开调查。经调查了解,浴缸是张先生自行设计定做的,据专业人士介绍,设计不太合理,极易造成渗水,而商家在制作时未作提示,双方均有一定责任。乐陵市工商局依据《消费者权益保护法》的规定,对双方进行了调解,最终达成了浴缸做退货处理,同时商家给与张先生200元赔偿的调解协议。

车站迎来学生流

错时开学客流平稳

本报2月12日讯(记者 王衍 贺鸿) 随着各大高校陆续开学,德州火车站和德州汽车站迎来了学生流,因学校开学时间不统一,所以客流量增加并不明显。

12日,记者在德州汽车站看到,排队购票的旅客排起了长队。“13日正式上课,所以今天赶回学校。”元广美告诉记者,她是河北传媒学院表演系大二的学生,本想今天从老家宁津赶到德州,坐火车去石家庄。因为没有买到火车票,所以只好选择乘坐汽车。

今年43岁的姚春来告诉记者,此次外出是和同乡一起去寿光,从事安装挡风牌的工作,本来老板要求初七就回去,但因

为天气较冷一直没有回去,一拖就到了现在。“还有一个原因就是本想不回去了,在德州找个工作,也找到了,不过工资太少,所以还是决定回去。”

德州汽车站的工作人员说,随着各大高校陆续开学,汽车站这几天迎来了学生流,不过因为学校开学时间不统一,因此客流量增长并不十分明显。12日,德州汽车站发送旅客一万多人。“学生流将会持续到16日春运结束。”德州火车站的工作人员告诉记者,因为火车票相对便宜,所以大多数学生返校首选火车。学生流从7日就出现,但并不集中。12日,德州火车站共发送旅客六千多人。

明明硬盘坏了就是不给换

一台笔记本折腾了三个月

本报2月12日讯(记者 常学艺 通讯员 李洪英 李清博) 家住平原城区的小王,去年11月份在县城某商厦买了一台笔记本,可没用几天毛病接连不断,修了多次也不能解决,想退换又被经销商拒绝,最后通过消保委工作人员的调解,商家同意为小王的笔记本更换新的硬盘。

据了解,去年11月4日,小王在县城某商厦买了一台某品牌的笔记本,可用了没几天就出现了故障,“我紧接着就拿着

笔记本到商厦进行修理,工作人员没有说出具体是什么故障,只是给我重装了一遍程序。”小王说,他拿回家玩了没几天,之前的故障又出现了,商厦的工作人员又给修了一次。

小王告诉记者,坏了修,修了坏,来回反复了四五次,每次修理人员都是给重装系统,可根本问题没有得到解决。2012年1月16日,小王便把电脑拿到一电脑公司进行检测,检测结果是硬盘出了毛病。小王就拿着电脑到商厦要

求退换,商厦工作人员承诺要真是硬盘坏了就给小王换台新的。“但是商厦工作人员说,我在电脑公司的检测结果不具有权威性,不给我退换。”小王说。

于是,小王把情况反映到了平原县消保委,消保委工作人员把笔记本电脑拿到平原县工商局信息中心进行初步检测,结果显示电脑硬盘确实存在问题。最终经过工作人员的调解,商厦答应为小王联系厂家免费更换硬盘。